



Συνέντευξη στην εφημερίδα "Τα Νέα" [2/1/2007]

Συνέντευξη Τηλέμαχου Χυτήρη στον Διονύση Νασιόπουλο και στην εφημερίδα "Τα Νέα", Τρίτη 2 Ιανουαρίου 2007

[20 ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ]

Τηλέμαχος Χυτήρης

«Το ΠΑΣΟΚ δεν διαπραγματεύεται την ιστορία του»

«Το ΠΑΣΟΚ δεν διαπραγματεύεται την ιστορία του», τονίζει ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. Τηλέμαχος Χυτήρης με αφορμή τις εξελίξεις που αφορούν την αξιοποίηση του προσωπικού αρχείου του Ανδρέα Παπανδρέου. Και εγκαλεί, ουσιαστικά, την κυρία Δήμητρα Λιάνη-Παπανδρέου γιατί δεν έχει ήδη παραδώσει στο ΠΑΣΟΚ το αρχείο του ιδρυτή του Κινήματος. «Την επόμενη του θανάτου του το αρχείο έπρεπε να δοθεί στο ΠΑΣΟΚ... Όλα τα άλλα είναι απλώς απαράδεκτα και ευτελή για κάθε λογικό άνθρωπο», τονίζει ο τομεάρχης του ΠΑΣΟΚ για θέματα Πολιτισμού.

Ο Προϋπολογισμός του 2007 είναι ο τελευταίος της κυβέρνησης Καραμανλή;

Τελευταίος και χειρότερος. Ροκανίζει το κοινωνικό κράτος, ψευδής, παραπλανητικός, αλογοσκουφικός.

Το ΠΑΣΟΚ είναι έτοιμο για πρόωρες εκλογές;

Όσο γρηγορότερα τόσο καλύτερα!

Ακόμη και αν γίνουν τον Μάιο του 2007;

Ασφαλώς. Με το μαγιόξυλο.



Οι αλλαγές στα κορυφαία όργανα του Κινήματος μήπως έπρεπε να γίνουν νωρίτερα;

Κάθε κίνηση έχει την ώρα της.

Τελικά τι θα κάνει το ΠΑΣΟΚ με το άρθρο 16;

Κυριακή κοντή γιορτή. Ξέρουμε τι θέλουμε για την Παιδεία και πως το θέλουμε.

Εσείς θα ψηφίσετε υπέρ της αλλαγής;

Πιστεύω στις αλλαγές και στις τομές στην Παιδεία.

Σε ποιο συνταγματικό πεδίο υπάρχει περιθώριο συναίνεσης με την κυβέρνηση;

Από την κυβέρνηση εξαρτάται. Δεν συναινεί κανείς στην υποβάθμιση του Συντάγματος. Παραδείγματος χάριν, δεν αφήνεις ξέφραγο αμπέλι τον δασικό πλούτο της χώρας. Δεν μετατρέπεις το Σύνταγμα σε υπηρετή συμφερόντων.

Η αξιοποίηση του προσωπικού αρχείου του Ανδρέα Παπανδρέου γιατί εξελίχθηκε σε αγκάθι για το ΠΑΣΟΚ;

Γιατί δεν έγινε το προφανές. Την επομένη του θανάτου του, το αρχείο έπρεπε να δοθεί στο ΠΑΣΟΚ, το Κίνημα που ίδρυσε και έφερε στην εξουσία ο Ανδρέας Παπανδρέου. Όλα τα άλλα είναι απλώς απαράδεκτα και ευτελή για κάθε λογικό άνθρωπο.

Η εκποίηση προσωπικών αντικειμένων του στο Μοναστηράκι δεν είναι προσβλητική για το κόμμα που ίδρυσε;

Το άκουσα, αλλά δεν θέλω να το πιστέψω.

Τι έχετε πει στην κ. Δήμητρα Παπανδρέου για το ζήτημα;

Μίλησε μαζί της ο κύριος Αθανασάκης. Τα εξήγησε όλα. Το ΠΑΣΟΚ δεν



διαπραγματεύεται την ιστορία του.

Η πρόεδρος της Βουλής καλώς ενεπλάκη στην υπόθεση;

Κάτι περίεργο συμβαίνει εδώ. Η σπουδή που επέδειξε η κυρία πρόεδρος δεν είναι ασφαλώς ούτε τυχαία ούτε αθώα.

Το έργο της Ν.Δ. στον τομέα του Πολιτισμού περνάει τη βάση;

Μετεξεταιστέο, πλην ελαχίστων εξαιρέσεων. Όπως, για παράδειγμα, η παρουσία του Γιώργου Λούκου στο Φεστιβάλ Αθηνών.

Γιώργος Βουλγαράκης;

Ο άνθρωπος που γύρισε από το... κρύο. Προσπάθεια ανάκαμψης στις πλάτες του Πολιτισμού.

Οι γαλάζιοι «κουμπάροι» ξεχάστηκαν;

Όχι, κυβερνούν.

Η επίθεση Πολύδωρα έφερε πιο κοντά το ΠΑΣΟΚ με τον ΣΥΝ;

Η επίθεση Πολύδωρα έφερε πιο κοντά τη Δεξιά με την Ακροδεξιά.

Υπάρχει περιθώριο για μια εκλογική συνεργασία των δύο κομμάτων;

Το ΠΑΣΟΚ πιστεύει στον καλόπιστο και εποικοδομητικό διάλογο, τον επιδιώκει στην πράξη.

Το μεγαλύτερο λάθος της κυβέρνησης Καραμανλή;

Πολλά και μεγάλα. Δύσκολα ξεχωρίζει ένα. Όλα μαζί, αρχής γενομένης από τη λεγόμενη απογραφή, οδηγούν στην οπισθοδρόμηση της χώρας και στην υποβάθμιση της κοινωνίας.

Γιατί η αξιωματική αντιπολίτευση δεν έχει οφέλη από την



κυβερνητική φθορά;

Περιμένετε και θα δείτε... Πίσω έχει η αχλάδα την ουρά.

Οι μηχανισμοί στο ΠΑΣΟΚ ζουν και βασιλεύουν;

Πάνε αυτά. Ο Γιώργος Παπανδρέου είναι υπέρ ενός σύγχρονου, δημοκρατικού κόμματος και αυτό οικοδομείται με σταθερά βήματα.

Στην πρώτη γραμμή με Ανδρέα Παπανδρέου, Κώστα Σημίτη και Γιώργο Παπανδρέου. Ποιο είναι το μυστικό σας;

Δεν υπάρχει μυστικό. Όλα είναι φανερά.

Πηγή: http://hitiris.eu/downloads/stories/TH_archive0113_stories1379427788.pdf

Δημιουργία αρχείου: 17-09-2013 17:23
